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PROCES VERBAL 

Mbledhja e pare e Këshillit Komunal per Siguri në Bashkësi (KKSB) 

Ne Komunën e Deçanit u mbajt mbledhja e pare e Këshillit Komunal per Siguri në Bashkësi 
(KKSB) per vitin në vijim, e kryesuar nga Kryetari i Komunës, z. Bashkim Ramosaj. 

Ne mbledhje morën pjesë Drejtori I Shërbimeve Publike, z. Izet Zenuni, Koordinatorja e KKSB-
S6, znj. Gentiana Iberhysaj-Mazrekaj, perfaqesues td Policisë së Kosovës, perfaqesues të Forces së 
Sigurisë së Kosovës (FSK), si dhe anëtarë të tjerë td këshillit. 

Pas hapjes se mbledhjes, Kryetari I Komunës informoi td pranishmit lidhur me gjendjen e sigurise 
ne komunë, duke vlerësuar se ajo vazhdon td jetë e qetë dhe stabile. Ai theksoi se gjate kësaj 
periudhe institucionet komunale jane td angazhuara ne organizimin e aktiviteteve per shënimin e 
24 Marsit, si dhe ne organizimin e garës së skijimit, e cila do të mbahet me 15 mars dhe paraqet 
nje aktivitet me rëndësi per komunën. 

Drejtori i Shërbimeve Publike, z. Izet Zenuni, falënderoi pjesëmarrësit per prezencën dhe paraqiti 
dy çështje me rëndësi per sigurinë dhe infrastrukturën publike, respektivisht vendosjen dhe 
mirëmbajtjen e shenjave td komunikacionit, si dhe funksionalizimin e sistemit të kamerave td 
sigurise në qytet. 

Me pas, perfaqesuesi i Policisë së Kosovës, z. Adem ceku, prezantoi raportin mbigjendjen e 
sigurisë në territonn e komunës. Sipas raportimit, gjate periudhes raportuese jane evidentuar 
gj ithsej 57 raste, kryesisht të natyres së kundervajtjeve dhe aksidenteve në komunikacion, si dhe 
raste të dhunes në familje dhe vjedhjeve. Ai gjithashtu bdri td ditur se Policia e Kosovës ka shtuar 
masat e sigurisë ne institucionet arSimore dhe në trafikun rrugor. 

Pas diskutimeve td zhvilluara, anetaret e KKSB-se vlerësuan se gjendja e sigurise në Komunen e 
Decanit vazhdon të jete e mire, e qete dhe stabile. 

Mbledhja perfiindoi me konstatimin se bashkepunimi ndennstitucional do te vazhdoje me qellim 
te ruajtjes se sigunise publike dhe adresimit me kohe te ceshtjeve qe When me sigurine ne 
bashkesi. 


